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履修者数 2,434 名 回答者数 2,248 名 回答率 92.4 ％
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問1 793 1,241 203 5 6 2,248 4.25 0.64

問2 891 1,074 228 36 19 2,248 4.24 0.76

問3 723 1,156 295 59 15 2,248 4.12 0.78

問4 798 1,161 258 22 9 2,248 4.21 0.71

問5 783 1,171 246 36 12 2,248 4.19 0.73

問6 720 1,198 293 25 12 2,248 4.15 0.72

問7 549 1,229 392 56 22 2,248 3.99 0.78

問8 565 1,232 394 43 14 2,248 4.02 0.75

問9 927 996 289 23 13 2,248 4.25 0.76

問10 769 1,211 246 15 7 2,248 4.21 0.68

問11 785 1,144 265 37 17 2,248 4.18 0.76
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設問
番号

設問文 回答数 科目平均 標準偏差

この科目はシラバスに記載された授業計画表や授業の進め方
で授業が行われましたか。

この授業は全体的に良い授業だったと思いますか。

この科目の第1回授業開始時に、教員からシラバスの説明は
ありましたか。

教員の声は、聞き取りやすかったですか。

教員の説明は、わかりやすかったですか。

教員は、学生の質問や疑問に適切に対応していましたか

授業方法および資料は、十分に工夫・準備されていましたか。

授業の進行速度は、適切でしたか。

授業の内容は、理解できましたか。

自分は、この授業の「学修到達目標」を達成できましたか。
（※学修到達目標とは、シラバスに記載しているものを指します）

授業を受講（事前・事後学習を含む）するうえで教員が提示し
た教材（教科書・参考書・レジュメ等）を活用しましたか。
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大いにした／強くそう思う おおむねした／そう思う

どちらとも言えない あまりしなかった／そう思わない

全くしなかった／全く思わない
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